

大傳系慶40週年 優秀系友齊聚 侯友宜談永續

學習新視界

【記者黃茹敏淡水校園報導】大傳系慶祝創系40週年，5月26日下午2時在守謙國際會議中心有蓮廳，舉辦「跨域與永續：人才培育論壇」。邀請新北市長侯友宜、董事長張家宜、校長葛煥昭、校友總會總會長林健祥、系所友會聯合會總會長莊子華致開幕詞，侯友宜主講：「談永續經營政策及人才培育」。他說：「人才培育是國家重要課題，淡江大學一直是人才培育庫，是新北市的重要資產，跨域非常重要。」逾350師生校友參與。

兩場論壇主題分別為「SDGs與永續」及「跨領域創新」，張董事長分享：「當年張創辦人很重視大傳系，創立初期即擁有最好的資源。」期待大傳系繼續生生不息。校長葛煥昭亦表示：「今天的主題很好，有智慧的永續才是真正的永續。」林健祥期許大傳系擁有下一個更燦爛的40年。莊子華說：「一入校見到多家媒體採訪車，大傳系果然懂得善用媒體。」

「SDGs與永續」共邀請傳統製造業、科技業、政府公關業、文創業代表性系友分享永續議題及人才需求，台灣奧美集團董事總經理謝馨慧表示：「永續人才就是永遠繼續、貢獻、有價值。永續公司則是用善、對社會、地球、人類好的方式來進行盈利。」SEMI國際半導體產業協會全球行銷長暨台灣區總裁曹世綸說：「跨域的能力、具國際管理視野、警覺危機之執行力、數位轉型與ESG都是企業所需的人才。」

學術副校長兼永續發展與社會創新中心主任許輝煌、大傳系榮譽教授，公廣集團前董事長趙雅麗擔任論壇引言人，趙雅麗說明，傳播本身就是跨領域學門，目前興起的Chat GPT，不會取代傳播人的位置，而是傳播人的工具。她指出：「傳播人是意義的工作者、設計者。」香港中文大學新聞與傳播學院企業傳播所副主任吳世家分享：「大傳系學生應勇於嘗試並尋找學習模範。」豐亞創通董事長顏瑋志鼓勵學生找到生命的意義，他表示：「跨域可以加個維度，就是時間，同時要有渴望的能力，並理解自己的渴望。」

當天論壇尚有多位大傳系優秀系友參與，包括遠見雜誌總編輯李建興、KIA台灣總代理森那美起亞汽車總裁李昌益、TVBS新聞部副總監楊樺、三禾行銷總經理張正芬、三立電視台創意行銷部資深副總暨創造智能執行長林慧珍、PayEasy總經理室副總經理暨企業永續公益平台負責人陳中興、新北市政府副秘書長張其強、台灣大哥大永續暨品牌發展處副總經理劉麗惠、沃旭能源首席公共事務顧問林芥佑、中國信託公共關係暨公益推展處副總經理林永勝、ETtoday新聞雲副總經理周佩虹等人。

靖凱創意整合傳播總經理廖華傑分享：「永續在各領域產業一直不斷轉型，也是互有聯動的，大傳所學具有很大優勢。」樂山水股份有限公司總經理袁相杰表示：「人才培育從科學、人文、社會面向角度都有關聯，與我們息息相關。」法博思品牌顧問股份有限公司品牌策略顧問林頌富說：「母校已達成了6項SDGS，期待繼續發揮另外11項。」

2023/05/30



大傳系慶祝創系40週年，新北市長侯友宜（左四）應邀演講，董事長張家宜（左三）、校長葛煥昭（右三）致贈感謝狀、校友總會總會會長林健祥（左二）、系所友會聯合會總會會長莊子華（右二）致開幕詞。（攝影／江彥紳）



大傳系慶祝創系40週年，舉辦「跨域與永續：人才培育論壇」，邀請新北市長侯友宜主講永續議題。（攝影／江彥紳）

新北市長侯友宜蒞臨大傳系40週年系慶論壇。（攝影／江彥紳）



大傳系榮譽教授，公廣集團前董事長趙雅麗（右三）擔任第二場論壇引言人，主題為「跨領域創新」。（攝影／黃茹敏）



大傳系40週年系慶，第一場論壇邀請優秀校友遠見雜誌總編輯李建興（右起）、KIA台灣總代理森那美起亞汽車總裁李昌益、SEMI國際半導體產業協會全球行銷長暨台灣區總裁曹世綸、TVBS新聞部副總監楊樺及台灣奧美集團董事總經理謝馨慧。（攝影／江彥紳）